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Referat af bestyrelsesmøde i Idrætsrådet Silkeborg Kommune 
Dato og tidspunkt:  mandag den 6. februar 2012 kl. 17.15 – 20.00 inkl. spisning 
Sted:  Bestyrelseslokalet, Silkeborg Sportscenter 
Deltagere:  John Fuglsang, Lars Bundgaard, Jørgen Krog, Stig Bock, Ole Würtz, 

Jørgen Nielsen og Ole Rasmussen  
Fraværende: Kirsten Pedersen, Mads Hjortnæs 
Sekretær: Eigil Rasmussen  
 
 
Beslutninger står med kursiv: 
 
1. Godkendelse af dagsorden 

Godkendt 
 
  
2. Godkendelse af seneste referater 

Bestyrelsesmøde den 9. januar 2012 + minimøde den 1. februar 2012 
Godkendt 

 
3. Nyt fra formanden 

a. Opfølgning på møde med KFU den 1/2-2012 
Alf Christensen er vores kontaktperson i Forvaltningen. Formanden arrangerer et 
møde med Alf så forventninger kan blive afstemt. 
Forvaltningen havde lavet notat omkring Idrættens vilkår og Idrætsrådenes 
virke i vores nabokommuner. Notatet er rundsendt til bestyrelsen. 
Der blev fastlagt fremtidig mødestruktur mellem Forvaltning, KFU og ISK samt 
omkring det nye Fritidsråd (§35.2 udvalg). 
KFU er i gang med at kortlægge vilkårene for Rideklubberne i Silkeborg.  
Svømmesituationen blev drøftet. 

b. Orientering om dialogmøde med FK den 26/1-2012, herunder 
i. Motorvejens betydning for Søholt 
ii. Udvidelse af Silkeborg Hallerne 
iii. Kunstgræsbaner 
iv. Fælles ejendomsdrift 

Der blev orienteret fra Formanden. 
c. Orientering om møde vedrørende Frivilligheden og det aktive medborgerskab 

den 26/1-2012 
Ole, Kirsten og John deltog. De fleste af de fremmødte tilhørte det sociale 
område. 

d. Orientering om arbejdet med ny Idræts- og Fritidspolitik, herunder møde om 
handlingskatalog den 19/1-2012 
Handleplanen er endnu ikke færdig. 

e. Orientering om arbejdet med udmøntning af ændringer i Folkeoplysningsloven 
Jørgen K, Ole R og John deltager i gruppen der står for udmøntningen. Der bliver 
der 3 rep. fra ISK, 2 fra BUUS, 2 fra Aftenskolerne, 1 fra de selvorganiserede og 
2 fra KFU (det er senere oplyst at det bliver Sten og Ivan 
Første møde i det nye udvalg (der hedder Fritidsrådet) bliver i marts el. april. 
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f. Orientering om svømmesituationen i Silkeborg Kommune 
Der blev kort orienteret om situationen. Halfordelingsudvalget incl. Per Hansen 
har lavet et udkast som forelægges KFU. Foreningerne orienteres tirsdag aften i 
denne uge. 

g. Orientering om ’Nyt Silkeborg Stadion’ 
Formanden har tilrettet læserbrev i.h.t. de input der kom på vores 
minibestyrelsesmøde den 1.2. og det har været bragt. Har fået nogle positive 
tilkendegivelser fra foreninger. 

h. Orientering om Silkeborg Kommunes udviklingsstrategi 2024 
Den er smuttet for ISK som ikke har fået reageret. 

Ekstra punkter: 
i. Den fremtidige anvendelse af Nordre Skole 

Kort orientering om situationen 
j. Idrættens Analyseinstitut har i seneste nyhedsbrev skrevet en god artikel om 

frivillighed.  
Den kan anbefales og kan ses på deres hjemmeside: 
http://www.idan.dk/Nyhedsbrev.aspx 

k. Der er møde den 28.2. i Holstebro i DIF regi.  
Meld tilbage til Ole hvem der vil deltage. 

l. Der er en sag på Økonomiudvalgets dagsorden omkring Sport- og Fritidspark 
Arendal 
Orientering 

m. DGI har spurgt om ikke vi skal have et møde og diskutere fremtidig samarbejde 
God ide – Jørgen N, Ole og muligvis Stig deltager. Hvis flere er interesseret så 
meld tilbage til Ole R. – det bliver enten den 29.2 el den 1.3 mellem 16.30 og 
18.00 

 
 

4. Orientering fra forretningsføreren 
a. Nye medlemsforeninger 

Ingen 
b. Regnskabsgennemgang 

Det endelige regnskab fremlagt. Udviser et beskedent overskud for 2011. 
Forretningsfører aftaler med kasserer og revisor omkring godkendelse og så skal 
regnskabet på hjemmeside i god tid inden Repræsentantskabsmøde. 
 
 

5. Kultur- og Fritidsudvalget 
Beslutningsreferat fra møde 10. januar 2012 
 
Dagsorden til næste møde den 7. februar 2012 – dagsorden foreligger normalt et par 
dage før mødet. 
Følgende emner der er relevante for ISK: 
Godkendelse af §35.2 udvalg (Fritidsrådet) 
Principbeslutning omkring ny kunstgræsbane 
Svømmesituationen 
Motorvejens konsekvenser for Søholt klubberne 
Renovering af Sejs/Svejbæks omklædningsfaciliteter 
Idrætslederprisen 

 
6. Idrætsrådet logo 

Der er tidligere udsendt forslag til nyt logo, udarbejdet af Silkeborg Kommunes grafiske 
afdeling.  
 
Behandling 6/2-2012 
Der skal tages stilling til, hvordan udformningen af Idrætsrådet logo skal være.  
Der var forskellige meninger om det udkast som Silkeborg Kommunes 
Kommunikationsafdelingen har fremlagt. Stig tager nu vores ændringsforslag med til en 
som han måske kan få til at komme med et udkast. Skal godkendes hos Kommunen. 
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7. Idrætspriser 
Idrætspriser den 13/3-2012  

- Indstilling af diverse priser (Eigil/John) 
Idrætslederprisen bestemmes på KFU-møde den 7/2. 
Vi har kun fået få indstillinger til talent- og tipspokal men fristen er 
heller ikke nået endnu. 

- Program 
Invitationen er rundsendt og blev kort gennemgået. Der er foreløbig 
tilsagn fra Karate, Judo og Jiu-Jitsu omkring opvisning. 
Lars Mars kommer og laver et 15-20 min. indlæg 
Alf har kontaktet Leo omkring at lave nogle ”spontane” interviews med 
nogle af prismodtagerne. 
  

8. Orientering om arbejdet i interne udvalg / arbejdsgrupper 
a. Ønskelisten  

i. Orientering fra udvalget 
intet nyt 

 
 
b. Formandsmøder  

i. Orientering fra udvalget 
intet nyt 

 
 

c. Revision af kriterier for fordeling af haller og sale 
i. Orientering fra udvalget 

Vi afventer at forvaltningen indkalder til møde om den endelig 
udarbejdelse af procedurerne 

 
 
d. Synlighed 

i. Orientering fra udvalget 
Udvalget vil nu arbejde videre med de oplæg som bestyrelsen tidligere 
har godkendt. 

 
 

9. Repræsentantskabsmøde 2012 
Mødet er fastsat til mandag den 5. marts 2012 kl. 19.00 i Silkeborg Sportscenter 
 
Indhold ud over den vedtægtsbestemte dagsorden – indlæg?? 
Bestyrelsen bedes overveje til næste gang mulige emner for indlæg på omkring 30-45 
min. – et tema kunne evt. være noget omkring sundhedsprojekter. 
 
På valg til bestyrelsen er 

a. Jørgen Nielsen 
b. Lars Bundgaard 
c. John Fuglsang 
d. Mads Hjortnæs 

 
På valg til formand 

e. Ole Rasmussen 
 

Beslutning 14/11-2011 

Dialogen omkring de ovennævnte er villige til genvalg endte ud i en længere snak 
omkring Idrætsrådets berettigelse, når vi føler os overset af politikerne og ikke føler at 
ISK får rimelige arbejdsvilkår. 
Senest næste møde giver de 5 en tilbagemelding om de ønsker genvalg og hvad ISK 
evt. skal gøre for at få mulighed for bedre at blive hørt. De forskellige tiltag omkring 
samarbejde om udmøntning af den nye Folkeoplysningslov og handlingsplan omkring 
Idrætspolitikken kan være retningsgivende for om politikerne reelt ønsker et 
samarbejde med ISK. 
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Behandling 12/12-2011 
Endelig stillingtagen til kandidater til repræsentantskabsmødet 
 
 
Beslutning 12/12-2011 
Der kom nogle løse forslag på bordet, men ingen konkrete. Bestyrelsen bedes gå hjem 
og overveje muligheder som vil være passende til et repræsentantskabsmøde. Varighed 
ca. 30-45 min. Sendes pr. mail til formand eller forretningsfører. 
Samtlige der er på valg er villig til at modtage genvalg. 
 
Behandling 9/1-2012 
Udkast til beretning er tidligere udsendt – kommentarer 
Dagsorden til mødet – Forslag (navneændring/logo?) 
Indlæg under mødet - ??? 
 
Beslutning 9/1-2012 

Der er kommet nogle enkelte bemærkninger til beretningen som bliver justeret ind. 
Det blev foreslået at John kontakter Kaspar fra Idræt om Dagen m.h.p. et indlæg på 
15-20 min. 
Derudover vil det være en ide at vi forelægger vores planer omkring ”Projekt 
synlighed”. 
Forretningsfører kontakter Erik Isager omkring dirigentjobbet. 
Det blev besluttet at vi efter mødet inviterer alle deltagerne med til ostebord og rødvin. 
 
Behandling 6/2-2012 
Dagsorden gennemgås og tidsplan fastlægges med gæstetalere. 
Godkendelse af regnskab. 
Erik Isager er klar som dirigent 
Kaspar fra Idræts om dagen kommer 
Lokalet er reserveret 
Gæstetaler sættes ind efter beretningerne men inden valg 
Der udsendes nyhedsbrev hvor dagsorden og program fremgår. 
 

10. Eventuelt  
Det blev besluttet at udskyde den årlige sammenkomst til den 15. juni 2012.  
 

 


